市城市管理局

# 提升履职能力 擦亮为民本色



责人及各县(市、区)城市管理综合行政 执法系统业务骨干共计162人参加培训活动。

此次培训班共邀请7名省内外知名专家学者,结合城管执法的工作特点,通俗易懂、深入浅出地向学员们讲解了"如何文明高效地执法""执法文书制作实务和案例分析""规范执法的现场操作实务""网络舆情分析与应对""行政处罚法实务""工作落实力提升""数字化城市治理解决方案"等课程,旨在进一步提升法治意识、夯实理论基础、提高履职能力,打造政治坚定、作风优良、纪律严明、廉洁务实的执法队伍。

在之后的结业典礼上,对遵守学习纪律、日常表现突出、考核成绩优异的学员进行了表彰。拿到硕红的结业证书时,大家纷纷表示:"此次培训契合基层执法实际,针对性、实用性很强,我们的学习能力得到加强、业务能力得到提升、责任意识得到强化。"通过此次培训,参训学员在思想上受到了全新洗礼,在业务能力上得到了全新洗礼,在业务能力上得到了综合提升,执法为民的政治本色进一步擦亮,切实达到了"学有所思、思有所悟、悟有所得"。



文水隐唐山庄是河西村农民开发的以绿化为主题的游园,包括鹿预园、孔雀园、鸵鸟园、油菜花园、牡丹园等。近日,牡丹园迎来盛花期,吸引着游客赏花、拍照。 梁大智 武贵枢 摄

# 离石区白马仙洞提升游客体验感

为迎接"五一"假期的到来,连日来,离石区白马仙洞景区着力提升接待服务,在基础硬件设施上谋办法、促发展,不断提升游客的体验感。

图为工作人员正在完善景区设施。 记者 王洋 摄



### 文水消防

## 节前安全不松懈 上门入户送平安

本报讯 (记者 符宏 伟 通讯员 张笑) 为提高 全民消防安全意识、提升群 众自救互助能力,近日,文 水消防救援大队开展"进商 户"消防培训活动。

活动中,大队紧紧抓住节前开展消防安全宣传的重要节点,对员工有重点、分阶段、分批次进行"四个能力"培训,从细节抓起,教授员工自防自救能力及扑救初起火灾技能,切实提高员工自身消防安全意识,更好地将消防工作融入到日常生活中。现场向

培训职工发放各类消防安全宣传手册,普及消防安全知识,呼吁大家养成良好的消防安全行为习惯,广泛传递消防安全正能量,全方位提升群众消防安全素质。

培训人员提醒群众要 时刻注意消防安全,认真履 行相关职责,从根本上认识 到消防安全工作的重要性, 加强对火灾源头的管控。 下一步,文水消防救援大队 将持续在辖区重点场所开 展消防教育培训,扩大消防 宣传覆盖面。

# 健康社区行 爱心活动暖人心



药店工作人员为社区老人测量血压血糖

本报讯(记者 木二东)"阿姨,高压140,低压90,您的血压有些偏高,建议您平时饮食上低盐、低脂、低糖,口味清淡些……"在离石区马茂庄昌平路幸福家园小区内,不少市民围着健康咨询点的几名同仁康药店工作人员询问着,工作人员一边解答,一边为社区居民免费测量血压、血糖。近日,山西同仁康大药房在离石区开展爱心服务活动,让辖区居民在"家门口"享受到医疗服务,提高居民的健康意识。

在幸福家园小区活动现场,山西同仁康大药房工作人员为居民免费测量血压、血糖,并详细询问老人的身体状况,根据测量结果向老年人提供现场健康咨询,详细讲解高血压、糖尿病、冠心病、脑梗等常见慢性疾病的症状和并发症的危害等相关知识。

"我年龄大了,不方便跑远的地方了,小区内就有工作人员为我免费测量血压、血糖,让我清楚自己的身体情况,辛苦他们了!"社区居民张大爷高兴地说。张大爷是当天最早前来参加活动的居民之一,听着同仁康药店工作人员对自己的身体健康状况的介绍,心中就有底了。

此次活动,山西同仁康大药房在离石区铁厂小区、幸福家园小区、市委家属院内搭建了健康咨询平台,为周边社区居民服务,普及健康理念,用实际行动诠释了雷锋精神,弘扬了"奉献、友爱、互助、进步"的志愿服务精神。

